
 NIKOLA TESLA JE PRVI UOČIO BLAGOTVORNO DEJSTVO 

ELEKTRICITETA NA ZDRAVLJE I SKRENUO LEKARIMA PAŽNJU NA 

ISCELJITELJSKU MOĆ   VISOKOFREKVENTNIH ZRAČENJA 

“Medicina budućnosti  biće posvećena ispitivanju  uticaja energetskih 

vibracija  na ljudski organizam“ – Prof. Dr. William Tiller  nobelovac 
 

Naši aparati primenjuj elektroforezu odnosno elektroterapiju koja u medicini predstavlja primenu električne struje u 

cilju postizanja terapijskog efekta na telo pacijenta.   Svoju primjenu u medicini elektroterapija je pronašla otkrićem 

pozitivnog efekta električne energije na strukture mišićnog i nervnog sistema.  

  

Aparat MAGIC-GEN-ANI pripada novoj generaciji aparata na princpu talasne 

genetike, koristi se kod zdravstvanih problema i preventivno kod domaćih životinja, 

pasa mačaka, konja, krava… 

 
 Aparat sadrži dve važne funkcije, regeneracije ćeija i funkciju multiZappera: 

A-  Frekvencije koje pomažu i sprečavanju nastanka jakih i hroničnih bolova kod reume, išijasa, 

upale tetiva, artritisa, neuralgija, slabe cirkulacije... 

B-  AKUTNE UPALE: Prema dr. Rajfu  impulsi u ovom opsegu su delotvorni kod velikog broja 

degenerativnih, hroničnih i akutnih upala i bolesti. (skeniranje impulsa od 700 do 2.000Hz)  

C-  TEŠKE BOLESTI, SARKOMI, KARCINOMI: frekvencije koje na biorezonantnom principu 

podupiru terapiju kod navedenih teških bolesti takodje po principu dr. Rajfa skeniranjem 

impulsa u opsegu 2.000 do 3.000Hz) 

 

Prema dr. Rajfu   šalje potpuni  biofrekventni opseg frekvence preko elektroda  efikasno deluje  na stanje organizma 
kod kog su prisutne  akutne upale. Održavanjem optimalnog biofrekventnog nivoa  organizma pomaže u  
lečenju mnogih ozbiljnih bolesti.  

 Prema dr. Rajfu, deluje veoma efikasno u smislu smanjenja tegoba / anulirajući rezonancu 
uzročnika  zdravstvenih problema /kod tegoba izazvanih : 

DELOVANJE:    

Delovanje navedenih vibracija je pojačano Šumanovim* talasima. Šumanova frekvencija je 

osnovna frekvencija zemlje, nalazi se u netaknutoj prirodi i sav život na zemlji je u rezonanci sa 

njom. Usled života u gradovima, izloženosti veštačkim zračenjima, odvojenosti od prirode, čovek 

ostaje izolovan od zemlje što vodi do psihičkih i fizičkih smetnji. Dodavanjem frekvencije 

Šumanovih talasa u aparate omogućuje se efikasnje delovanje  ostalih korisnih svojstava. Primena 

velikih pločastih elektroda, koje se direktno apliciraju na bolna mesta na telu (ne  rane) je izuzetno 

efikasna. Uključuje se prekidačam SCHUMANN na gore! 

 

UPUTSTVO ZA UPOTREBU MAGIC-GEN-SL: 

  

- Pripremiti i nakvasiti elektrode.  

- Uključiti uređaj prebacivanjem šaltera na ON, izborom CONT. ili SINGLE mod i opsega 

delovanja A, B ili C frekvencija. 

- Pritisnuti START dok ne zasvetli LED lampica koja se pali i gasi i  pokazuje da aparat radi a 

kad istekne oko 30 minuta LED lampica više ne svetli i aparat se sam isključi u SINGLE modu.  

- Intezitet delovanja biofrekventnih impulsa se individualno bira okretanjem dugmeta za jačinu. 

 

Primenjuju se okrugle ili pločaste elektrode (nakvasiti običnom vodom radi provodljivosti impulsa). 

Kontrolna LED lampica (iznada dugmeta INTENSITY) pokazuje da li prolaze impulsi preko elektroda 

ili su provodnici u prekidu tj. elektrode suve. Elektrode se drže u rukama ili se apliciraju na bolna mesta. 

Jačina impulsa ne treba da bude prejaka već se individualno  podešava. Čak i u slučaju početnih 

nelagodnih reakcija - koje su posledica eliminacije parazita i nagomilanih toksina, tretman treba 

nastaviti do poboljšanja. Punjenje se vrši svakih par dana najmanje 8 sati, može preko noći. Pločaste 

elektrode se čvrsto postavljaju na bolna mesta i moraju dobro da nalegnu – gumirani zavoj ili povez. 

 

Kod preventivnog korišćenja odabrati AKUTNE UPALE (srednji položaj B- prekidača) time 

rasterećujemo imunološki sistem i omogućujemo mu da se lakše bori sa ostalim teškoćama. Preventivni 

tretman primenjivati povremeno i svakako odmah po pojavi početnih znakova bolesti, kašlja, 

temperature i slično. Tretman nastaviti svaka dva do tri dana a kod akutnih bolesti i svakodnevno. Primena biofrekventne metode ne ostavlja 

nikakve negativne posledice. Preporučuje se tretman impulsima oko jedan sat. 

 

Elektorostimulacija se vrši elektrodama preko nogu ili direktno na bolna- upalna  mesta. 
 

 

 

 



PRAKTIČNA PRIMENA APARATA: - Nakvasiti jednu stranu  elektroda i postaviti sa obe strane  bolnog mesta, obmotati to mesto tako da 

elektrode dobro prijanjaju ili se nasloniti tj. leći na elektrode   

- Podesiti komandu: INTESITY – jačinu na slabo, potenciometrom u levo 

 - Uključiti aparat prekidačem ON i pritisnuti taster START nekoliko sekundi a znak da je aparat uključen je svetlenje, pulsiranje lampice sa 

oznakom: ON  

- Podesiti INTESITY – jačinu, potenciometrom u desno. za to vreme lampica svetli iznad potenciometra (što su jači impulsi, jače svetli lampica, 

a ako ne svetli elektrode su suve ili su kablovi u prekidu)  

- Primenjuje se u SINGLE modu oko pola sata a može se  produžiti ponovnim pritiskom na taster START. Poželjno je ceo sat ili duže (može i 

više puta dnevno) ili u modu CONT dok se prekidač ON ne isključi.  

- Primenjivati redovno, svakodnevno  i duže po prestanku problema  

 

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE: - Aparat je sa ugradjenim Li-ion akumulatorima 

3 kom. po 3,7V/1Ah certificiran CE - Niskofrekventni impulsi do 1000 Hz - Bakarne 

elektrode ca. 80 x 80 mm - Mrežni adapter 100-240VAC (50-60Hz) / 5V DC 1,66A 

certificiran CE i TUV  

 

VAŽNO: Posle primene aparata je potrebno priključiti aparat u struju preko 

adaptera, 8 sati ili duže da se napuni.  Redovno punjenje ugradjenih akumulatora je 

veoma važno.  

 

Aparat je baziran na odobrenom patentu:  

Uređaj za radioterapiju živih bića ili delova tela i organa elektromagnetnim poljem. 

 

Garancija: 24 meseci Certification: CE Certificat  

                        Classification: EU medical products class 1 - EN 60601  

 

ISKUSTVA KORISNIKA sa aparatom MAGIC-GEN 

Gesendet: Freitag, 18. November 2022 um 19:28 Uhr 
Von: "Maja Lukač" milkamajalukac@gmail.com An: ib.mraz@web.de 
Betreff: Utisci o aparatu Magic-gen 

   Korisnik sam aparata "Magic-gen" već tri godine i želim svima da prenesem moje iskustvo u 
vezi sa njim.   
   Naime, još kao dete u Osnovnoj školi sam imala problem sa uklještenjem nerva u ramenom 
delu koje je dovelo do atrofije ruke. Takodje sam u ruci imala osećaj hladnoće jer nisam imala cirkulaciju a i česte glavobolje. Jedini lek su bile intezivne 
elektro i fizikalne terapije. Ruka mi se posle 10-ak meseci dosta oporavila mada sam bila ograničena u nekim pokretima a najgori je bio tup bol koji je bio 
svakodnevan. To je tako trajalo skoro 40 godina! 
   Situacija se potpuno promenula sa  "Magic-genom"  koji sam koristila svaki dan po 3 - 4  sata, mesec i po dana i sa maksimalnom dozom tako da mi je 
ruka sama odskakala od tela. Ponekad sam znala i da ga držim po čitavu noć, da zaspem sa njim. 
   Od tada me ni ruka, ni rame a ni vrat nisu zaboleli više od dve godine. Sad se bolovi ponekad jave ako sam napregla kičmu ili ruku ali to se za dan - dva 
brzo reši. 
   Želim da se zahvalim g-dinu Čedomiru Mrazu a svima želim sreću i uspeh sa korišćenjem svih vibracionih aparata i život bez bola! 
    Maja Lukač,  Novi Sad 
  
Gesendet: Mittwoch, 21. Juli 2021 um 10:59 Uhr 
Von: "Ljiljana Cvjetic" ljiljana.cvjetic68@gmail.com An: "Cedomir Mraz" <ib.mraz@web.de> 
Betreff: Re: Dobar dan zelim! 

Moram da vam pisem i kazem da sam ja prezadovoljna sa vasim aparatom MAGIC-GEN!  
Kod mene ima vise problema sa oblelim zglobovima-kolena,isijas ,stopalo-Mortonov nerv,kicma i teza povreda ramena.... 
Rezultati posle mesec dana su veliki;bol u donjem delu ledja vise ne osecam,ustajem sasvim normalno bez bola 
kolena su mi pokretljivija,prestao bol....rame ,povreda teza bolovi su nestali ,mogu da pomeram ruku...cak i radim rukom ....nisam mogla ni casu vode da 
uzmem ! 
Neee mogu vam opisati moju srecu !!!!Bila sam kod dece ,unuka ga sama upotrebljava ;stavlja na stomak;, pojacava;prvi komentar je bio;Baba ne boli 
me,pomaze! 
Zet ima duze vremena problem sa ramenom ,bol u saci,nervi...prva upotreba aparata je bila CUDOOOO!Prestao bol ruka opustenija,on sam nije mogao da 
veruje koliko mu je bolje.. 
moram jos reci da sam isla na fizikalnu terapiju za rame ..radili su mi struju i ultra zvuk...poboljsanja nije bilo:..Bogu hvala sto sam vas slucajno nasla na Yot 
Tube 
Hvala vam za ovaj neverovatan aparat! 
Svako dobro vam zelim!     Cvjetic Ljiljana      Girardigasse 10/35    1060 Wien 
  

ISKUSTVA MAGIC-GEN 2022-10    Pre tri meseca sam usled pada, slomila ruku na dva mesta. Nisam nosila gips, niti 
sam nakon pada snimila ruku. Ubrzo nakon povrede, krenula sam sa primenom Magic Gen S aparata. Primenjivala sam 
ga dva puta dnevno po 40 minuta, aplikovanjem opšivenih elektroda na bolno mesto, intenziteta koji je meni u tom 
trenutku odgovarao, primenjujući frekvenciju za bol, nakon čega sam pustala frekvenciju za regeneraciju, na bolno 
mesto. Bol je bio umeren, nije bilo podliva, jedino je otok bio prisutan. Nakon skoro mesec dana, snimila sam ruku, gde 
je ustanovljen prelom ulne i kosti ispod članka, pri čemu mi je rečeno da je prelom zarastao. Nedavno sam obavila još 
jedan kontrolni pregled kod ortopeda (A. G.) koji je upoznat sa povredom, i tom prilikom mi je rekao da je prosto 
neverovatno da nisam osećala bol velikog intenziteta, kao i da je kost odlično srasla, navodeći da čak i da sam nosila gips, 
nije siguran da bi kost bolje bila pozicionirana i bolje zarasla. Hvala gospodinu Čedomiru Mrazu.     Vesna Č. 
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